
 

Opatija-Rijeka-Brijuni-Pula-Trst 
Hotel Grand Adriatik 4* Opatija 

POLAZAK: 01.05.2025.                                                     POVRATAK: 04.05.2025.  
PROGRAM PUTOVANJA   

1.dan (Četvrtak, 01.05.2025.) Tuzla-Zagreb-Rijeka-Opatija  
Polazak ispred hotela Tuzla u 04:00 sati. Vožnja prema graničnom prelazu uz usputna zaustavljanja radi 
ulaska putnika. Putovanje prema Rijeci preko Zagreba. Dolazak u Rijeku u jutarnjim satima te odlazak u 
centar grada. Slobodno vrijeme za odmor i šetnju te jutarnju kaficu u nekom od mnogobrojnih kafića. 
Nastavak putovanja prema Opatiji. Dolazak u Opatiju te smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odmor, 
individualne aktivnosti, uzivanje u sadrzajima hotela (zatvoreni bazen, fitness...), šetnju i razgledanje 
Opatije, Večera u restoranu hotela. Noćenje.  
 
2.dan (Petak, 02.05.2025.) Opatija-Pula-Brijuni  
Doručak. Nakon doručka slijedi fakultativni izlet za Pulu i NP Brijuni. Putujemo do Fažane gdje je ukrcaj na 
brod za NP Brijuni. Vožnja brodom i potom razgledanje Brijuna turističkim vozićem uz stručno vodstvo. 
Brijunski arhipelag obuhvata skupinu od 14 ostrva i otočića izrazite ljepote, čuvene po očuvanoj 
mediteranskoj vegetaciji i arheološkim nalazištima. Razgledamo Veliki Brijun, najveće ostrvo arhipelaga koji 
krajem 19. stoljeća austrijski industrijalac Kuperweisser pretvara u mondeno ljetovalište evropskog jet-seta. 
Povratak u Pulu. Po dolasku u Pulu slijedi pješački obilazak grada: Arena (ulaz se plaća), Avgustov hram, 
Trijumfalna kapija, Gradska vijećnica, građevine austrijske arhitekture, Kaštela (ulaz se plaća), Forum, 
dvojna vrata i gradski bedemi... Slobodni vrijeme za odmor. Povratak u Opatiju u poslijepodnevim satima. 
Večera. Noćenje. 
 
3.dan (Subota, 03.05.2025.) Opatija-Trst-Zagreb-Tuzla  
Doručak. U 10:00 sati polazimo na fakultativni izlet za Trst (putnici koji se ne odluče na izlet ostaju u 
Opatiji). Putovanje do Trsta preko Kozine. Po dolasku u Trst slijedi obilazak znamenitosti u pratnji vodiča: 
Trg ujedinjenja, Ponte Rosso, Crkva Sv.Spiridona. Slobodno vrijeme u centru grada. Polazak za Tuzlu te 
nastavak putovanja prema Tuzli preko Zagreba sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe. Dolazak u 
Tuzlu predviđen u noćnim satima. KRAJ USLUGE.   
 

Redovna cijena aranžmana 425,00 KM 
 
U cijenu aranžmana uračunato : 

 prevoz turističkim autobusom  

 smještaj u hotelu “Grand Adriatik” 4* u Opatiji na bazi 2 polupansiona                                                 

(doručak i večera na bazi Švedskog stola) 

 koristenje svih sadržaja hotela (zatvoreni bazen sa grijanom morskom vodom, fitness) 

 pratilac grupe 

 kompletna organizacija aranžmana,  

 
 
 
 



 

 
 
U cijenu aranžmana nije uračunato: 

 putno zdravstveno osiguranje 10 KM po osobi za putnike mlađe od 60 godina, a za starije od 60 

godina 

plaća se 20 KM po osobi. 

 boravišna taksa i prijava u hotel 5 KM po osobi i danu - ukupno 10 KM (plaća se na recepciji hotela) 

 doplata za jednokrevetnu sobu (100,00 KM) 

 doplata za dodatno sjedište u autobusu (80,00 KM)  

 posebne želje putnika 

 
U cijenu aranžmana nisu uračunati sljedeći fakultativni izleti: 

 izlet Pula-NP Brijuni sa ulaznicom za NP Brijuni (40 Eura) 

 izlet u Trst (15 Eura) 

 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. Organizator 
izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom 
kao i promjenu programa izvođenja po danima u dogovoru sa klijentima.  
 
NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih putnika 
možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa klijentima o korekciji cijene. Ukoliko dodje do 
otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na 
putovanje.  
 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u države koje su u programu putovanja. Svi putnici su duzni imati validnu 
policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  
 
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja putničke agencije Unitravel Tuzla.  

      
 


